

பெறுநர்
ஆர்பிஎல் வங்கி லிமிடெட்,

அன்புள்ள ஐயா,

பொருள்: சுமூலம் கடன் வரம்புக்கான விண்ணப்பம்

உற்பத்தியாளரிடமிருந்து டிராக்டர்/அறுவடை இயந்திரம்/பண்ணை உபகரணங்கள்/இரு சக்கர வாகனம் வாங்கும் நோக்கத்திற்காக INR _____ ("வசதி"க்கு மிகாமல் சுமூலம்) கடன் வரம்பை வழங்குவதற்கான இணைப்புக் கோரிக்கையில் என்னை/எங்களைப் பற்றிய விவரங்கள் விரிவாக வழங்கப்பட்டுள்ளன.

- விண்ணப்பப் படிவத்தில் வழங்கப்பட்டுள்ள விவரங்கள் மற்றும் தகவல்கள் அனைத்தும் உண்மையானவை, சரியானவை மற்றும் முழுமையானவை என்றும், ஆர்பிஎல் வங்கி லிமிடெட் ("ஆர்பிஎல் வங்கி") இடமிருந்து எந்த ஒரு முக்கியத் தகவலும் தடுக்கப்படவில்லை/மறைக்கப்படவில்லை என்றும் நான்/நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம். நான்/நாங்கள் கோரியுள்ள நிதி உதவிகள் தொடர்பாகத் தேவைப்படக்கூடிய கூடுதல் ஆவணங்களை நான்/நாங்கள் வழங்குவோம். எந்த வங்கி/நபர்களிடமிருந்தும் என்னைப் பற்றிய குறிப்புச் சரிபார்ப்பைச் செய்ய நான்/நாங்கள் ஆர்பிஎல் வங்கியை அங்கீகரிக்கிறோம். என்/எங்கள் வசிப்பிடம் அல்லது வேலை/வணிக முகவரியில் ஏதேனும் மாற்றம் ஏற்பட்டால் அல்லது எனது கடன் தகுதியைப் பாதிக்கக்கூடிய மாற்றம் ஏதேனும் இருந்தால், அவை குறித்து ஆர்பிஎல்லுக்கு நான்/நாங்கள் ஏழுத்துப்பூர்வமாகத் தெரிவிப்போம்
- கடன் வசதிக்கான ஒப்புதல் மற்றும் ஒப்புதல்/புதுப்பித்தலின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் ஆர்பிஎல் வங்கியின் தனிப்பட்ட மற்றும் முழுமையான விருப்பத்தின் பேரில் இருக்கும் என்றும், அதற்கு நாங்கள் கட்டுப்படுவோம் என்றும், வங்கியின் முடிவை நாங்கள் மறுக்க மாட்டோம் என்றும் ஒப்புக்கொள்கிறோம். விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்பட்டாலோ அல்லது வங்கி எங்கள் சார்பாக எந்தப் பொறுப்பையும் ஏற்காவிட்டாலோ, வங்கியின் முடிவு குறித்து நாங்கள் பிரச்சினை செய்ய மாட்டோம். பிணையம், ஏதேனும் இருந்தால், வங்கியால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின்படி வழங்க நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். மேலும் வங்கிக்குத் தேவைப்படும் கூடுதல் ஆவணங்களைச் செயல்படுத்த ஒப்புக்கொள்கிறோம். வங்கியினால் அனுப்பப்பட்ட கணக்கு அறிக்கையை, உரிய தேதியில் கோரப்பட்ட தொகை சரியானது என்பதற்கான உறுதியான சான்றாக ஏற்க ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
- கீழ்க்கண்டவாறு நாங்கள் அறிவிக்கிறோம், பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகிறோம் மற்றும் உத்தரவாதம் அளிக்கிறோம்:
 - நான்/நாங்கள் ஏதேனும் சட்டப்பூர்வ அல்லது சட்டரீதியான இயலாமையால் பாதிக்கப்பட்டவர்களோ மற்றும்/அல்லது பிணைப்பு ஒப்புத்தலில் ஈடுபட முடியாதவர்களோ அல்ல. கடன் வாங்குபவர் ஒரு இயல்பான நபராக இருக்கும் பட்சத்தில், அந்தக் கடன் வாங்குபவர்(கள்) ஒரு வயது வந்தவர் மற்றும் நல்ல மனநிலையுடன் இருப்பவர் மற்றும் ஒப்புத்தலில் ஈடுபடுவதற்குத் தகுதியுடையவர்(கள்) ஆவார்(கள்).
 - எந்தவொரு நடவடிக்கையும், வழக்கும் அல்லது விசாரணை நடவடிக்கையும் அல்லது விசாரணையும் நிறுவையில் இல்லை அல்லது எங்களால் அச்சுறுத்தப்பட்ட அரசாங்க அதிகாரம் ஆகியவற்றின் முன் நிறுவையில் உள்ளது. இது இங்கே எங்கள் கடமையை நிறைவேற்றும் திறனை பாதிக்கலாம். ஏதேனும் ஒழுங்குமுறை/சட்டப்பூர்வ ஆணைகள் மற்றும்/அல்லது வங்கிகள் மற்றும்/அல்லது நிதி நிறுவனங்கள் மற்றும்/அல்லது வங்கி அல்லாத நிதி நிறுவனங்கள் போன்றவற்றால் கடனை திருப்பி செலுத்தாதவர்களின் பட்டியலிலும் நாங்கள் சேர்க்கப்படவில்லை.
 - எங்களால் இந்த வசதியின் கீழ் உள்ள பரிவர்த்தனைகளின் நுழைவு மற்றும் செயல்திறன், எங்களால் அல்லது எந்தவொரு சட்டம் அல்லது ஒழுங்குமுறை அல்லது சட்டம்/எங்கள் சொந்த அரசியல்மைப்பு ஆவணங்கள் மூலம் ஏற்கனவே உள்ள ஒப்புத்தலின் கீழ் எந்த உடன்படிக்கைகள், நிபந்தனைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை மீறாது / மீறாது. எந்தவொரு நடவடிக்கை எந்தவொரு தொகையையும் செலுத்துவதில் நாங்கள் தவறியதில்லை மற்றும் எந்தவொரு நபருடனான எந்தவொரு ஒப்புத்தலையும் மீறவில்லை.
 - நான்/ நாங்கள் அரசியல் ரீதியாக வெளிப்படும் நபர்/அல்லது அரசியல் ரீதியாக வெளிப்படும் நபர்களுடன் தொடர்புடையவர்கள் அல்ல (அவ்வப்போது இந்தியன் ரிசர்வ் வங்கியால் வரையறுக்கப்பட்டு திருத்தப்படும்).
 - இந்த வசதி அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதா இல்லையா என்பதைப் பொருட்படுத்தாமல், அவர்களின் பதிவுகளுக்காக நாங்கள் சமர்ப்பித்த மற்ற அனைத்து ஆவணங்களுடன் விண்ணப்பத்தைத் தக்கவைத்துக்கொள்ள அந்த வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.
 - கடனை முடிப்பதில் ஏதேனும் தாமதம், பணச் சந்தை நிலைமைகளில் ஏதேனும் மாற்றங்கள் அல்லது வேறு ஏதேனும் சட்டப்பூர்வ அல்லது ஒழுங்குமுறைத் தேவைகள் ஆகியவற்றின் காரணமாக ஆர்பிஎல் வங்கியின் விருப்பப்படி கடனின் காலம்/திரும்பச் செலுத்துதல்/வட்டி/மற்ற விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் மாற்றங்களுக்கு உட்பட்டவை என்பதை நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். ஆர்பிஎல் வங்கியானது கடனின் விதிமுறைகளை சரிபார்த்து, அது பொருத்தமானதாக கருதும் அளவிற்கு திருத்தம் செய்யும் உரிமையை கொண்டுள்ளது.
 - இந்த வசதி பயன்படுத்தப்படாது என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் உறுதிப்படுத்துகிறோம்
 - மூலதனச் சந்தை பத்திரங்கள் அல்லது ஏதேனும் சந்தேகத்திற்கிடமான அல்லது சட்டவிரோத அல்லது சமூக விரோத நோக்கங்களுக்காக முதலீடு செய்தல் அல்லது ஓசோன் சிதைவுப் பொருட்களை (ODS) உட்கொள்ளும்/உற்பத்தி செய்யும் புதிய யூனிட்கள் அல்லது குளோரோபுளோரோகார்பன்களை (CFC) பயன்படுத்துவதில் ஈடுபட்டுள்ள ஏரோசல் யூனிட்களில் முதலீடு செய்தல்.
 - முதன்மை தங்கம், தங்கக் கட்டிகள், தங்க நகைகள், தங்க நாணயங்கள், தங்கப் பரிவர்த்தனை வர்த்தக நிதிகளின் யூனிட்கள், (ETF), தங்க பரஸ்பர நிதி யூனிட்கள் உட்பட, எந்த விதத்திலும் தங்கம், கிசான் விகாஸ் பத்திரம் உள்ளிட்ட, சிறு சேமிப்பைப் பதிர்ங்களைப் பெறுவதற்கான வசதி (KVP) மற்றும் தேசிய சேமிப்பு திட்டம்(NSC) ஆகியவற்றை வாங்குவதற்கு.
 - விண்ணப்பம்/ஆவணத்தை சேகரிக்கும் நிர்வாகி, முழுமையடையாத/குறைபாடுள்ள விண்ணப்பத்தை ஆர்பிஎல் வங்கி செயல்படுத்தாது என்று எனக்கு/எங்களுக்குத் தெரிவித்திருப்பதை நான்/நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம். தாமதம் அல்லது வேறு எதையும் விளைவிப்பதற்காக ஆர்பிஎல் வங்கி எந்த வகையிலும் பொறுப்பேற்காது. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவம் மற்றும் தேவையான அனைத்து ஆவணங்களையும் பெற்ற தேதியிலிருந்து சுமார் 30 நாட்களில் கடன் முடிவை வங்கி புதுப்பிக்கும்.
 - விண்ணப்பப் படிவத்தில் வழங்கப்பட்டுள்ள விவரங்கள் மற்றும் தகவல்கள் அனைத்தும் உண்மையானவை, சரியானவை மற்றும் முழுமையானவை என்றும், ஆர்பிஎல் வங்கி லிமிடெட் ("வங்கி") இடமிருந்து எந்த ஒரு முக்கியத் தகவலும் தடுக்கப்படவில்லை/மறைக்கப்படவில்லை என்றும் நான்/நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம். இதை நேரடியாகவோ அல்லது மூன்றாம் தரப்பு முகவர் மூலமாகவோ சரிபார்க்க வங்கிக்கு உரிமை உண்டு என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். நான்/நாங்கள் நிதி/வங்கி அறிக்கைகள்/தலைப்பு/சட்ட ஆவணங்கள் போன்றவற்றின் இணைக்கப்பட்ட நகல்கள் எனது/எங்கள் கடன் விண்ணப்பத்திற்கு எதிராக என்னால்/எங்களால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டதை உறுதிசெய்து, இவை உண்மையான நகல்கள் என்று சான்றளிக்கிறோம். இது சம்பந்தமாக வேறு எந்த மூலத்திலிருந்தும் எந்த தகவலையும் பெற வங்கியின் உரிமையை நான்/நாங்கள் மேலும் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
 - மேற்கூறிய அனைத்து தகவல்களும் வங்கி எனக்கு/எங்களுக்கு அதன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில் வழங்க முடிவெடுக்கும் எந்தவொரு வசதிக்கும் அடிப்படையாக அமையும் என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். எனக்கு/எங்களுக்கு வழங்கப்படும் எந்தவொரு வசதியும் அவ்வப்போது நடைமுறையில் இருக்கும் வங்கியின் விதிகளால் நிர்வகிக்கப்படும் என்பதை நான்/ நாங்கள் மேலும் ஒப்புக்கொள்கிறோம். எனக்கு/எங்களுக்கு வழங்கப்படக்கூடிய வசதியின்களின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கு நான்/நாங்கள் கட்டுப்படுவோம். பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்கள், கட்டணங்கள், வட்டி போன்றவற்றிற்காக வங்கியில் எனது கடன் கணக்கை டெபிட் செய்ய நான்/நாங்கள் வங்கியை அங்கீகரிக்கிறோம்.
 - இந்த விண்ணப்பத்துடன் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட புகைப்படங்கள் மற்றும் ஆவணங்களைத் தக்கவைத்துக்கொள்ள ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு உரிமை உள்ளது என்பதையும், அதை எனக்கு/எங்களுக்குத் திருப்பித் தராது என்பதையும் நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம்.
 - எந்தவொரு திவால் நிலை/தீர்த்தல் / கலைப்பு நடவடிக்கைகள் அல்லது குற்றவியல் நடவடிக்கைகள் எதுவும் எங்களுக்கு எதிராக தொடங்கப்படவில்லை மற்றும்/ அல்லது நிறுவனத்தில் இல்லை என்பதையும், எந்தவொரு நீதிமன்றம் அல்லது பிரி அதிகாரம் அல்லது பெறுநர், நிர்வாகி, அறங்காவலர் அல்லது எங்கள் சொத்துக்களுக்காக நியமிக்கப்பட்ட அது போன்ற அதிகாரியால் நாங்கள் திவாலானதாக தீர்ப்பளிக்கப்படவில்லை என்பதையும் நான்/நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம்.
 - என்னிடம்/ எங்களிடம் மேலே குறிப்பிட்டுள்ளதைத் தவிர ஏதேனும் ஏற்கனவே உள்ள வாடிக்கையாளர் ஐடி அல்லது வாடிக்கையாளர் ஐடி எதுவும் இல்லை, அப்படி இருப்பதாக கண்டறியப்பட்டால், எனக்கு/எங்களுக்கு எந்தவிதமான முன்னறிவிப்பும் கொடுக்காமல், அந்த வாடிக்கையாளர் ஐடி களை ஒரே வாடிக்கையாளர் ஐடியின் கீழ் ஒருங்கிணைப்பதற்கான உரிமை ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு உண்டு.
 - கடன் வழங்கும் முடிவானது, தனிப்பட்ட கலந்துரையாடல் மற்றும் ஆவணங்களின் மூலம் மதிப்பிடப்படும் கடன் வரலாறு, திருப்பிச் செலுத்தும் பதிவு, வங்கிப் படிக்கவழக்கங்கள், வணிக ஸ்திரத்தன்மை மற்றும் பணப்படிக்கப் பகுப்பாய்வு போன்ற காரணிகளை உள்ளடக்கிய, கடன் மாதிரியின் அடிப்படையில் தான் எடுக்கப்படுகிறது என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம்.
 - கடன் அளவு / அனுமதி செயல்முறை (அல்லது) ஏதேனும் விலகல் / தள்ளுபடிகள் குறித்து வாக்குறுதியளித்த வங்கி அல்லது அதன் பிரதிநிதிகள் எவராலும் எனக்கு/ எங்களுக்கு எந்த உறுதிமொழியும் செய்யப்படவில்லை என்பதையும் நான்/நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம். மேலும், ஆர்பிஎல்லின் பிரதிநிதிகளுக்கு (அல்லது) வேறு ஏதேனும் மூன்றாம் தரப்பினருக்கு இந்தக் கடன் விண்ணப்பத்துடன் அல்லது இது தொடர்பாகப் பணமாகவோ, கொணர்பவர் காசோலையாகவோ அல்லது வேறு வகையாகவோ எந்தப் பணமும் நாங்கள் கொடுக்கவில்லை/செலுத்தவில்லை.

- p. எனக்கு/எங்களுக்கு கடன்கள்/முன்பணங்கள்/ பிற நிதி சாராத கடன் வசதிகளை வழங்குவது தொடர்பான முன்நிபந்தனையாக, எனக்கு/எங்களுக்கு, என்னால்/எங்களால் பெறப்படும்/பெற வேண்டிய கடன் வசதி, என்னால்/எங்களால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட/எங்களால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட இருக்கும் கடமைகள், அது தொடர்பாகவும் மற்றும் கொடாநிலைநிலை, ஏதேனும் இருந்தால் அது தொடர்பாகவும், அதை நிறைவேற்றுவதில் நான்/நாங்கள் செய்துள்ள உறுதிமொழிகள் தொடர்பாகவும் தகவல் மற்றும் தரவுகளை வங்கி வெளியிடுவதற்கு ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு ஒப்புதல் தேவை என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். அதன்படி, நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் அனைத்து அல்லது அத்தகைய வங்கியின் வெளிப்படுத்தலுக்கு ஒப்புதல் அளிக்கிறோம்: (i) நான்/எங்களுக்குத் தொடர்புடைய தகவல் மற்றும் தரவு; (ii) நான்/எங்களால் பெறப்படும்/பெறவிருக்கும் கடன் வசதி தொடர்பான தகவல் அல்லது தரவு மற்றும் (iii) வங்கியால் எனது/எங்கள் அத்தகைய கடப்பாட்டை நிறைவேற்றுவதில் நான்/நாங்கள் ஏதேனும் செய்திருந்தால், கிரெடிட் இன்:பர்மேஷன் பீரோ (இந்தியா) லிமிடெட் (CIBIL) மற்றும் இந்திய ரிசர்வ் வங்கி / இந்திய அரசு மற்றும் CIBIL ஆகியவற்றால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிற ஏஜென்சிக்கு பொருத்தமானது மற்றும் அவசியமானது என்று கருதுங்கள் வங்கி; மற்றும் CIBIL மற்றும் அவ்வாறு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிற ஏஜென்சிகள், வங்கிகள்/நிதி நிறுவனங்கள் மற்றும் பிற கடன் வழங்குபவர்களுக்கு, இது தொடர்பாக ரிசர்வ் வங்கியால் குறிப்பிடப்பட்டபடி, அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட செயலாக்கப்பட்ட தகவல் மற்றும் தரவு அல்லது தயாரிப்புகளை பரிசீலிப்பதற்காக வழங்கலாம்.
- q. நான்/நாங்கள் வணிக உறவுகளுக்கு அடிப்படையிலான உறவை நிறுவும் போது நான்/நாங்கள் சமர்ப்பித்த KYC ஆவணங்களில் ஏதேனும் பழுப்பிப்பு ஏற்பட்டால் மற்றும் அதற்குப் பிறகு, தேவையானது என அறிவிக்கிறோம். வங்கியின் முடிவில் பதிவேடுகளைப் பழுப்பிக்கும் நோக்கத்திற்காக ஆவணங்களைப் பழுப்பித்த 30 நாட்களுக்குள் அதற்கைய ஆவணங்களின் பழுப்பிப்பை நான்/நாங்கள் வங்கியிடம் சமர்ப்பிப்போம்.
- r. என்னிடமிருந்து/எங்களிடமிருந்து மேற்கொண்டு எவ்வித பிரத்தியேக ஒப்புதல் அல்லது அங்கீகாரம் இல்லாமல், என்னுடன்/எங்களுடன் தொடர்புடைய தகவல்/ தரவை குழு நிறுவனங்கள்/அசோசியேட்டர்கள்/ஆர்பிஎல் வங்கியின் துணை நிறுவனங்கள்/இணை நிறுவனங்கள்/கூட்டு நிறுவனங்கள்/ வங்கியால் வழங்கப்படும் எந்தவொரு பொருளையும்/சேவைகளையும் சந்தைப்படுத்துதல்/வழங்குதல்/விற்பனை செய்தல் போன்ற நோக்கத்திற்காக வங்கியிடம் 'சேவைகள்/தயாரிப்புகள் வழங்குவதற்கான ஏற்பாட்டிற்குள் நுழைந்துள்ள நுழைவதற்கு முன்மொழியும் எந்தவொரு நபருக்கும் எந்த வகையிலும் பகிர்ந்துகொள்ள, வெளிப்படுத்த, பரிமாற்றம் செய்ய அல்லது பயன்படுத்த வங்கியை நான்/நாங்கள் அங்கீகரிக்கிறோம்.
- ஆம் இல்லை, எனது தகவல்/தரவைப் பகிர்வோ, வெளிப்படுத்தவோ, பரிமாறிக்கொள்ளவோ அல்லது பயன்படுத்தவோ நான் ஒப்புதல் அளிக்கவில்லை
- s. அவ்வப்போது உங்களுக்கு சந்தைப்படுத்தல் தகவலை அனுப்பவும் / ஆர்பிஎல் வங்கியால் சொந்தமாகவும், கூட்டாளர்கள்/முன்றாம் தரப்பினர் உடனான ஒருங்கிணைப்பு அல்லது கூட்டுறவு மூலமாகவும் வழங்கப்படும் தயாரிப்புகள், சேவைகள் அல்லது விளம்பர சலுகைகள் பற்றி தெரிவிக்க உங்களை தொடர்பு கொள்ளவும் ஆர்பிஎல் வங்கி, விண்ணப்பப் படிவத்தில் உள்ள உங்கள் தனிப்பட்ட விவரங்களை பயன்படுத்த விரும்புகிறது. கீழே உங்கள் விருப்பத்தை வழங்குவதன் மூலம், என்எம்எஸ், தொலைபேசி அழைப்புகள் மற்றும் மின்னஞ்சல்கள் மூலம் ஆர்பிஎல் வங்கி உங்களைத் தொடர்பு கொள்ள அனுமதிக்கலாம் அல்லது அனுமதிக்க வேண்டாம்:
- ஆம், வங்கி என்னை தொடர்பு கொள்ளலாம் இல்லை, வங்கி என்னை தொடர்பு கொள்ளலாம் இருக்கலாம்
- t. நான்/நாங்கள் நடப்பு நிதியாண்டில் நிறுவனத்தின் ஆண்டு வருவாய் இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் இணைக்கப்பட்டுள்ளது மேலும் 50 கோடி ரூபாய்க்கு மேல் ஆண்டு வருவாயில் ஏதேனும் அதிகரிப்பு குறித்து ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு எழுத்துப்பூர்வமாக தெரிவிப்போம்/ஆலோசிப்போம் என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் அறிவித்து உறுதி செய்கிறோம். (தற்போதைய நிதியாண்டில் ஏற்கனவே 50 கோடி ரூபாய்க்கு மேல் இல்லை என்றால்).
- u. இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள எனது/எங்கள் கைபேசி/தொலைபேசி எண்(கள்) மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு வங்கி அவ்வப்போது அனுப்பும்/செய்யும், எனது/எங்கள் விண்ணப்ப நிலை, கணக்கு செயல்பாடு தொடர்பான என்எம்எஸ் அலெர்ட்கள்/தொலைபேசி அழைப்புகள், மின்னஞ்சல்கள், சேவை அழைப்புகள் (வசூல்கள், ஆலோசனைகள் மற்றும் தெரிவிக்கும்/தகவல் அளிக்கும் செய்திகள் உட்பட), ஒழுங்குமுறை பதுப்பிப்புகள் மற்றும் சேவைப் பயன்பாட்டுச் செய்திகள்/அழைப்புகளைப் பெறுவதற்கு நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
- v. வங்கியின் இயக்குநர்கள்/மூத்த அதிகாரிகளுடனான உறவு நிலை தொடர்பான வாடிக்கையாளர் அறிவிப்பு
- நான் ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர் ஆம் இல்லை
- நான் வேறு ஏதேனும் வங்கியின் இயக்குநர் ஆம் இல்லை வங்கியின் பெயர்: _____
- நான் ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரி ஆம் இல்லை
- நான்/நாங்கள் ஆர்பிஎல் வங்கியின் வங்கியின் இயக்குநரின் உறவினர்/ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரி ஆம் இல்லை
- நான்/ நாங்கள் ஒரு நிறுவனம்** இதில் இயக்குநர்**/ இயக்குநரின் உறவினர்**/ ஆர்பிஎல் வங்கியின் மூத்த அதிகாரியின் உறவினர் இயக்குநர்/ பங்குதாரர்/ உத்தரவாததாரர்/ ஆர்வமுள்ள தரப்பினர்**/பணியாளர் அல்லது துணை நிறுவனம் (கடன் வாங்கும் நிறுவனம்) இதில் ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர் ஒரு இயக்குநர் நிர்வாக முகவர்/மேலாளர்/பணியாளர்/உத்தரவாததாரர்/கணிசமான பலனுள்ளவர். ஆம் இல்லை
- நான் ஒரு நிறுவனத்தில்/அமைப்பில் பங்குதாரராக/ இயக்குநராக உள்ளேன், அதில் ஆர்பிஎல் வங்கி இயக்குநரும் பங்குதாரர்/இயக்குநர் அல்லது ஆர்பிஎல் வங்கி இயக்குநர் எனது கடன் வசதிகள் ஏதேனும் ஒரு உத்தரவாததாரராக இருந்தால். ஆம் இல்லை
- * அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட கூட்டுறவு வங்கிகள் அல்லது வேறு ஏதேனும் வகை வங்கிகளின் இயக்குநர்கள், துணை நிறுவனங்களின் இயக்குநர்கள்/பரஸ்பர நிதிகள்துணிகர முதலீட்டு நிதிகளின் அறங்காவலர்கள் உட்பட.
- ** நிறுவனம் என்பதில் ஸ்தாபனம்/நிறுவனம் அடங்கும், இயக்குநர் என்ற வார்த்தையில் ஆர்பிஎல் வங்கி / வேறு ஏதேனும் வங்கியின் இயக்குநரும் அடங்குவர், பலன்பெறும் தரப்பு என்பதில், கணிசமான பலன் பெறுபவர்/முதன்மை பங்குதாரர்/மேலாளர்/நிர்வாக முகவர்/கட்டுப்பாட்டைக் கொண்டிருப்பவர் அடங்குவர்.
- ஆம் எனில், கீழே உள்ள விவரங்களைக் குறிப்பிடவும்: நான்/நாங்கள் ஆர்பிஎல் வங்கியின் இயக்குநர்(கள்) மற்றும் அல்லது மூத்த அதிகாரி(கள்) அல்லது இது குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வேறு ஏதேனும் வங்கியுடன் தொடர்புடையவர்கள் என்று நான்/நாங்கள் அறிவிக்கிறோம்.

வ.எண்	இயக்குநர்(கள்)/மூத்த அதிகாரி(கள்) பெயர்	பதவி	உறவு நிலை

- w. **KYC சரிபார்ப்பு**
- 1 அடையாள/முகவரிச் சான்றுகளை நிறுவும் நோக்கத்திற்காக, KYC நோக்கங்களுக்காக, பயோமெட்ரிக் அடிப்படையிலான e-KYC அங்கீகாரம் அல்லது UIDAI (ஆதார்) ஆல் வரையறுக்கப்பட்ட ஆஃப்-பலைன் சரிபார்ப்பு முறைகள் ஆகியவற்றை எனது சொந்த விருப்பத்தின் பேரில் நான் தானாக முன்வந்து சமர்ப்பிக்கிறேன்.
 - 2 UIDAI இலிருந்து எனது விவரங்களை சரிபார்க்க எனது ஆதார் எண் மற்றும் அல்லது பயோமெட்ரிக்/மக்கள்தொகை தகவலைப் பயன்படுத்த ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு மேலும் அங்கீகாரம் அளிக்கிறேன். ஆர்பிஎல் வங்கி UIDAI இலிருந்து தரவை அழைக்கும் என்பதையும், நான் தேர்ந்தெடுத்த தயாரிப்பு/சேவைகளை எனக்கு வழங்குவதற்காக ஆர்பிஎல் வங்கியில் சேமிக்கப்படும் என்பதையும் புரிந்துகொள்கிறேன்.
 - 3 ஆர்பிஎல் வங்கிக்கு விண்ணப்பப் படிவத்தில் நான் வழங்கிய பதிவு செய்யப்பட்ட மொபைல் எண்/ மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு SMS/மின்னஞ்சல் மூலம் CKYC பதிவேட்டில் இருந்து தகவலைப் பெற நான் இதன்மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறேன்.
 - 4 CKYCR பதிவேட்டின் தரவுத்தளத்திலிருந்து எனது அடையாளம் மற்றும் முகவரியைச் சரிபார்க்கும் நோக்கத்திற்காக மட்டுமே, எனது KYC பதிவுகளை மத்திய KYC பதிவேட்டில் (CKYCR) பதிவிறக்கம் செய்ய எனது ஒப்புதலை அளிக்கிறேன்.
- எனது KYC பதிவேட்டில் எனது KYC பதிவுகள் / எனது பெயர், முகவரி, பிறந்த தேதி, PAN எண் போன்ற தனிப்பட்ட தகவல்கள் உள்ளன என்பதை நான் புரிந்துகொள்கிறேன்.

FATCA-CRS பிரகடனம்:

இந்தியாவிற்கு வெளியே உள்ள அதிகார வரம்பில்(களில்) வரி நோக்கத்திற்கான குடியிருப்பு ஆம் இல்லை

மேலே உள்ள தேர்வுப்பெட்டியில் ('ஆம்') டிக் செய்யப்பட்டிருந்தால், கடன் விண்ணப்பத்துடன் FATCA-CRS அறிவிப்பின் முழுமையான மற்றும் கையொப்பமிடப்பட்ட நகலை சமர்ப்பிக்கவும்.

ரப்பர் முத்திரையுடன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பம்

பெயர்: _____

பதவி: _____

தேதி:

இடம்: _____

வரிசை எண்	விவரங்கள்	வரிகள் தவிர்ந்து கட்டணங்கள் பொருந்தும்
1	ஆவணக் கட்டணங்கள்	எதுவுமில்லை
2	முத்திரை வரி	முத்திரைக் கட்டணச் சட்டத்தின்படி உள்ளபடி தொகையில்
3	அபராதக் கட்டணங்கள்	தவணைகடந்த தவணைத் தொகையின் 0.25%
4	காசோலை/ECS/NACH அவமதிப்பு கட்டணங்கள்	ரூ. ஒரு நிகழ்வுக்கு 500/-
5	வெளியூர் காசோலை வசூல் கட்டணம்	உள்ளபடி
6	நகல் அறிக்கை கட்டணங்கள்	ஒரு நிகழ்வுக்கு ரூ 250/-
7	தவணையில்லா சான்றிதழ் நகல்	ஒரு நிகழ்வுக்கு ரூ 250/-
8	கடன் ரத்து/மறுபதிவு கட்டணம்	ஒரு வழக்குக்கு ரூ. 2000/- (சூடுதல் முத்திரை வரி/ :பிராங்கிங் நெறிமுறைகள் பொருந்தக்கூடிய இடங்களில்)
9	CIBIL அறிக்கைக்கான கட்டணம்	ஒரு நிகழ்வுக்கு ரூ 50/-

SMA / NPA வகைப்பாடு

கடன் வாங்குபவர் கணக்குகளை SMA மற்றும் NPA என வகைப்படுத்துவது, தொடர்புடைய தேதிக்கான நாள்-இறுதிச் செயல்முறையின் ஒரு பகுதியாக செய்யப்படும். SMA/NPA-இன் தேதியானது, அந்தக் காலண்டர் தேதியின் நாள்-இறுதியில் ஒரு கணக்கின் சொத்து வகைப்பாட்டு நிலையைப் பிரதிபலிக்கும்

SMA துணை வகைகள்	வகைப்படுத்தலுக்கான அடிப்படை - நிலுவையிலுள்ள இருப்பு, ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்ட வரம்பு அல்லது பணம் எடுக்கும் வரம்பு, இதில் எது குறைவோ அதை விட அதிகமாக தொடர்ந்து பின்வரும் காலத்திற்கு இருத்தல்:
SMA-1	30 நாட்களுக்கு மேல் மற்றும் 60 நாட்கள் வரை
SMA-2	60 நாட்களுக்கு மேல் மற்றும் 90 நாட்கள் வரை
NPA	90 நாட்களுக்கு மேல்

உதாரணமாக: ஒரு கடன் கணக்கின் தவணைத் தேதி மார்ச் 31, 2021 ஆக இருந்து, அந்தத் தேதிக்கு முன்பாக முழு நிலுவைத் தொகையும் செலுத்தப்படவில்லை என்றால், மார்ச் 31, 2021 தவணை கடந்த தேதியாக இருக்கும். இது தொடர்ந்து தவணைகடந்த நிலையில் இருந்தால், இந்தக் கணக்கு ஏப்ரல் 30, 2021 அன்று SMA-1 எனக் குறிக்கப்படும். அதாவது 30 நாட்கள் தொடர்ந்து தவணைகடந்த நிலையில் இருக்கும் அதன்படி, அந்தக் கணக்கிற்கான SMA-1 வகைப்பாட்டின் தேதி ஏப்ரல் 30, 2021 ஆக இருக்கும். இதேபோல், கணக்குத் தொடர்ந்து தவணைகடந்த நிலையில் இருந்தால், அது மே 30, 2021 அன்று SMA-2 எனக் குறிக்கப்படும், அதன் பிறகும் தொடர்ந்து தவணைகடந்த நிலையில் இருந்தால், இது ஜூன் 29, 2021 அன்று NPA என வகைப்படுத்தப்படும்.

NPA என வகைப்படுத்தப்பட்ட கணக்குகளை மேம்படுத்துதல்: NPA களாக வகைப்படுத்தப்பட்ட கடன் வாங்குபவர் கணக்கு(கள்) வட்டி மற்றும் அசலின் முழு நிலுவைத் தொகையையும் கடன் வாங்குபவர் செலுத்தினால் மட்டுமே நிலையான சொத்தாக மேம்படுத்தப்படும். கடன் வழங்கும் நிறுவனத்தில் இருந்து ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட கடன் வசதிகளை கடன் வாங்குபவர்கள் பெற்றிருந்தால், அனைத்து கடன் வசதிகளிலும் செலுத்த வேண்டிய வட்டி மற்றும் அசல் தொகையை திருப்பிச் செலுத்தினால் மட்டுமே, கடன் கணக்கு(கள்) NPA இலிருந்து நிலையான சொத்து வகைக்கு மேம்படுத்தப்படும்.) மேலும் சூடுதல் விவரங்களுக்கு, நீங்கள் 12 நவம்பர், 2021 தேதியிட்ட ஆர்பிஐ சுற்றறிக்கை எண். RBI/2021-2022/125 DOR.STR.REC.68/21.04.048/2021-22ஐ பார்க்கலாம். STR.REC.85/21.04.048/2021-22 பிப்ரவரி 15,2022. கடன் வாங்குபவர்

மேற்கூறியவற்றைப் புரிந்துகொண்டதாக உறுதிசெய்து அறிவிக்கிறார் மேலும் மேற்கூறிய வழிகாட்டுதல்கள் மற்றும் இந்த வழிகாட்டுதல்களில் அவ்வப்போது ரிசர்வ் வங்கியால் செய்யப்படும் எந்த மாற்றங்களும் தங்கள் கணக்கின் வகைப்பாட்டிற்கு மேலோங்கும் என்பதையும் ஒப்புக்கொள்கிறார்.

வரிசை எண்	விவரங்கள்	வரிகள் தவிர்ந்து கட்டணங்கள் பொருந்தும்
1	ஆவணக் கட்டணங்கள்	எதுவுமில்லை
2	முத்திரை வரி	முத்திரைக் கட்டணச் சட்டத்தின்படி உள்ளபடி தொகையில்
3	அபராதக் கட்டணங்கள்	தவணைகடந்த தவணைத் தொகையின் 0.25%
4	காசோலை/ECS/NACH அவமதிப்பு கட்டணங்கள்	ரூ. ஒரு நிகழ்வுக்கு 500/-
5	வெளியூர் காசோலை வசூல் கட்டணம்	உள்ளபடி
6	நகல் அறிக்கை கட்டணங்கள்	ஒரு நிகழ்வுக்கு ரூ 250/-
7	தவணையில்லா சான்றிதழ் நகல்	ஒரு நிகழ்வுக்கு ரூ 250/-
8	கடன் ரத்து/மறுபதிவு கட்டணம்	ஒரு வழக்குக்கு ரூ. 2000/- (சூடுதல் முத்திரை வரி/ :பிராங்கிங் நெறிமுறைகள் பொருந்தக்கூடிய இடங்களில்)
9	CIBIL அறிக்கைக்கான கட்டணம்	ஒரு நிகழ்வுக்கு ரூ 50/-

SMA / NPA வகைப்பாடு

கடன் வாங்குபவர் கணக்குகளை SMA மற்றும் NPA என வகைப்படுத்துவது, தொடர்புடைய தேதிக்கான நாள்-இறுதிச் செயல்முறையின் ஒரு பகுதியாக செய்யப்படும். SMA/NPA-இன் தேதியானது, அந்தக் காலண்டர் தேதியின் நாள்-இறுதியில் ஒரு கணக்கின் சொத்து வகைப்பாட்டு நிலையைப் பிரதிபலிக்கும்

SMA துணை வகைகள்	வகைப்படுத்தலுக்கான அடிப்படை - நிலுவையிலுள்ள இருப்பு, ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்ட வரம்பு அல்லது பணம் எடுக்கும் வரம்பு, இதில் எது குறைவோ அதை விட அதிகமாக தொடர்ந்து பின்வரும் காலத்திற்கு இருத்தல்:
SMA-1	30 நாட்களுக்கு மேல் மற்றும் 60 நாட்கள் வரை
SMA-2	60 நாட்களுக்கு மேல் மற்றும் 90 நாட்கள் வரை
NPA	90 நாட்களுக்கு மேல்

உதாரணமாக: ஒரு கடன் கணக்கின் தவணைத் தேதி மார்ச் 31, 2021 ஆக இருந்து, அந்தத் தேதிக்கு முன்பாக முழு நிலுவைத் தொகையும் செலுத்தப்படவில்லை என்றால், மார்ச் 31, 2021 தவணை கடந்த தேதியாக இருக்கும். இது தொடர்ந்து தவணைகடந்த நிலையில் இருந்தால், இந்தக் கணக்கு ஏப்ரல் 30, 2021 அன்று SMA-1 எனக் குறிக்கப்படும். அதாவது 30 நாட்கள் தொடர்ந்து தவணைகடந்த நிலையில் இருக்கும் அதன்படி, அந்தக் கணக்கிற்கான SMA-1 வகைப்பாட்டின் தேதி ஏப்ரல் 30, 2021 ஆக இருக்கும். இதேபோல், கணக்குத் தொடர்ந்து தவணைகடந்த நிலையில் இருந்தால், அது மே 30, 2021 அன்று SMA-2 எனக் குறிக்கப்படும், அதன் பிறகும் தொடர்ந்து தவணைகடந்த நிலையில் இருந்தால், இது ஜூன் 29, 2021 அன்று NPA என வகைப்படுத்தப்படும்.

NPA என வகைப்படுத்தப்பட்ட கணக்குகளை மேம்படுத்துதல்: NPA களாக வகைப்படுத்தப்பட்ட கடன் வாங்குபவர் கணக்கு(கள்) வட்டி மற்றும் அசலின் முழு நிலுவைத் தொகையையும் கடன் வாங்குபவர் செலுத்தினால் மட்டுமே நிலையான சொத்தாக மேம்படுத்தப்படும். கடன் வழங்கும் நிறுவனத்தில் இருந்து ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட கடன் வசதிகளை கடன் வாங்குபவர்கள் பெற்றிருந்தால், அனைத்து கடன் வசதிகளிலும் செலுத்த வேண்டிய வட்டி மற்றும் அசல் தொகையை திருப்பிச் செலுத்தினால் மட்டுமே, கடன் கணக்கு(கள்) NPA இலிருந்து நிலையான சொத்து வகைக்கு மேம்படுத்தப்படும்.) மேலும் சூடுதல் விவரங்களுக்கு, நீங்கள் 12 நவம்பர், 2021 தேதியிட்ட ஆர்பிஐ சுற்றறிக்கை எண். RBI/2021-2022/125 DOR.STR.REC.68/21.04.048/2021-22ஐ பார்க்கலாம். STR.REC.85/21.04.048/2021-22 பிப்ரவரி 15,2022. கடன் வாங்குபவர்

மேற்கூறியவற்றைப் புரிந்துகொண்டதாக உறுதிசெய்து அறிவிக்கிறார் மேலும் மேற்கூறிய வழிகாட்டுதல்கள் மற்றும் இந்த வழிகாட்டுதல்களில் அவ்வப்போது ரிசர்வ் வங்கியால் செய்யப்படும் எந்த மாற்றங்களும் தங்கள் கணக்கின் வகைப்பாட்டிற்கு மேலோங்கும் என்பதையும் ஒப்புக்கொள்கிறார்.

விண்ணப்பம் / ஆவணத்தை சேகரிக்கும் நிரவாகி பின்வருபவைகளை எனக்கு / எங்களுக்குத் தெரிவித்திருக்கிறார் என்பதை நான் / நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம்

- பொருந்தக்கூடிய வட்டி விகிதம் மற்றும் வட்டி வகை (மாறுபடக்கூடியது) நிலையானது. கடன் வழங்குதலுக்கு விதிக்கப்படும் செயலாக்கக் கட்டணம்.
- கட்டணம் தொடர்பாக விதிக்கப்படும் வரி பொருந்தலாம். இணைக்கப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி காசோலை ரிட்டர்ள்பவன்ஸ் கட்டணங்கள், PDC ஸ்வாபிங் கட்டணங்கள், முன்முடிப்பு கட்டணங்கள் போன்ற பிற பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்கள்.
- திருப்பிச் செலுத்துதல் மற்றும் தொகை தொடர்பான விவரங்கள் கடன் ஒப்புதல் கடிதம் மூலம் தனித்தனியாக தெரிவிக்கப்படுகின்றன.

அதாவது:

- முழுமையற்ற குறைபாடுள்ள விண்ணப்பம் ஆர்பிஎல் வங்கியால் செயலாக்கப்படாது. இதனால் ஏற்படும் தாமதம் அல்லது வேறு எதற்கும் ஆர்பிஎல் வங்கி பொறுப்பேற்காது.
- கடன் ஒப்புதல் கடிதம் வரவேற்பு கடிதத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேதியில் திருப்பிச் செலுத்துதல் வட்டி சேவை வழங்கப்பட வேண்டும்.
- கடன் ஒப்புதல்தின்படி கடன் முன்முடிப்பு கட்டணங்கள், கடனுக்கான முதன்மை நிலுவைத் தொகையில் (பகுதியளவு முன்பணம் செலுத்தும் விதிக்கு உட்பட்டு) முன்முடிப்பு கட்டணங்கள் விதிக்கப்படுகின்றன. கணக்கிடப்படுகின்றன.
- பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பம் படிவம் மற்றும் தேவையான அனைத்து ஆவணங்களைப் பெற்ற தேதியிலிருந்து தோராயமாக 30 வேலை நாட்களில் கடன் முடிவைப் பற்றி வங்கி உங்களுக்குத் தெரிவிக்கும்.
- ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டவுடன் கடன் விதிமுறைகள் கடன் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி குறிப்பிட்ட தயாரிப்புக்கு பொருந்தும் மற்றும் 60 நாட்களுக்கு மட்டுமே செல்லுபடியாகும். சில காரணங்களால், கடனை முடிப்பதில் தாமதம் ஏற்படுகிறது எனில், உண்மையான கடன் பெறும் நேரத்தில் பொருந்தக்கூடிய கடன் விதிமுறைகளைத் திருத்துவதற்கான உரிமையை வங்கி கொண்டுள்ளது.

நான்/நாங்கள் பின்வருபவைகளையும் உறுதி செய்கிறோம்

- கடன் அளவுகடன் ஒப்புதல் செயல்முறை (அல்லது) ஏதேனும் விலகல்தள்ளுபடிகள் குறித்து எனக்கு/எங்களுக்கு நிரவாகி எந்த உறுதிமொழியும் அளிக்கவில்லை.
- நிரவாகி முன் பக்கத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களின் கடித சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்களைச் சேகரித்து, நான்/நாங்கள் சமர்ப்பித்த அசல்களுடன் அவற்றை சரிபார்த்துள்ளார்.
- மேற்படி நிரவாகிக்கு (அல்லது) வங்கியின் வேறு எந்த ஊழியருக்கும் (அல்லது) வேறு எந்த மூன்றாம் தரப்பினருக்கும் இந்த கடன் விண்ணப்பத்துடன் அல்லது அது தொடர்பாக நாங்கள் ரொக்கமாகவோ, கொணர்பவர் காசோலையாகவோ அல்லது பொருளாகவோ பணம் செலுத்தவில்லை.

The details of loan terms / conditions inclusive of all charges have been read by me / us in full read out to me/us (in vernacular) and understood by me/us.

लोन के नियमों / शर्तों के विवरण सभी चार्ज सहित मैंने / हमने पूरी तरह पढ़ लिए हैं, मेरे / हमारे लिए (प्रादेशिक भाषा में) पढ़े गए हैं तथा मैंने / हमने इन्हें समझ लिया है.

சர்வ் சூல்காங்க கர்னாங்க நியம/அடீங்கி சர்வீசர் மாஹி மீ / அம்ஹீ வாசலி அஹே, மலா / அம்ஹலா (பாடேசிக்) பாசேமக்ஷே வாசூர் டாஃஷயாட் அலி அஹே அஹி ஹீ மலா / அம்ஹலா சமஜலி அஹே.

તમામ ચાર્જ્સ સહિત ટોર્મના નિયમો અને શરતોને મેં / અમે વાંચ્યાં છે, મને / અમને (દેશી ભાષામાં) વાંચી સંભળવામાં આવ્યાં છે અને મેં / અમે એ સમજી લીધાં છે.

ಸಾಲದ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು / ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ಒಪ್ಪಂದಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ನಿ; ನನಗೆ/ನಮಗೆ (ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿಹೇಳಲಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ನಿ.

ധനം റിയംസു നിബന്ധനలు / ട്വെറ്റില നികരം വിവരాలు സീസു / മേము സംപൂര്ണാ ടിവിചാസു, സാകു / മാകു ടിവി വിവിംബലാടിം (മാതൃ ഭാഷയിൽ) മറിയം സീസു / മേము ഹര്റുസേസുകാസുസു.

அனைத்து கட்டணங்கள் உட்பட கடனுக்கான விதிகள் / நியந்தனைகளின் விபரங்களை நான் / நாங்கள் படித்து புரிந்து கொண்டுள்ளேன் / கொண்டுள்ளோம் அல்லது என்னால் / எங்களால் புரிந்து கொள்ளக் கூடிய பிராந்திய மொழியில் எனக்கு / எங்களுக்கு படித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன.

வங்கி அதிகாரி/DSE/DSAயின் பெயர்: _____ வங்கி அதிகாரி/DSE/DSAயின் கையொப்பம் _____

விண்ணப்பதாரர் பெயர்: _____ விண்ணப்பத் தேதி

DD	MM	YY	EA	AR
----	----	----	----	----

முதன்மை விண்ணப்பதாரர் கையொப்பம் இணை விண்ணப்பதாரர் 1 கையொப்பம் இணை விண்ணப்பதாரர் 2 கையொப்பம்

விண்ணப்பம் / ஆவணத்தை சேகரிக்கும் நிரவாகி பின்வருபவைகளை எனக்கு / எங்களுக்குத் தெரிவித்திருக்கிறார் என்பதை நான் / நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம்

- பொருந்தக்கூடிய வட்டி விகிதம் மற்றும் வட்டி வகை (மாறுபடக்கூடியது) நிலையானது. கடன் வழங்குதலுக்கு விதிக்கப்படும் செயலாக்கக் கட்டணம்.
- கட்டணம் தொடர்பாக விதிக்கப்படும் வரி பொருந்தலாம். இணைக்கப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி காசோலை ரிட்டர்ள்பவன்ஸ் கட்டணங்கள், PDC ஸ்வாபிங் கட்டணங்கள், முன்முடிப்பு கட்டணங்கள் போன்ற பிற பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்கள்.
- திருப்பிச் செலுத்துதல் மற்றும் தொகை தொடர்பான விவரங்கள் கடன் ஒப்புதல் கடிதம் மூலம் தனித்தனியாக தெரிவிக்கப்படுகின்றன.

அதாவது:

- முழுமையற்ற குறைபாடுள்ள விண்ணப்பம் ஆர்பிஎல் வங்கியால் செயலாக்கப்படாது. இதனால் ஏற்படும் தாமதம் அல்லது வேறு எதற்கும் ஆர்பிஎல் வங்கி பொறுப்பேற்காது.
- கடன் ஒப்புதல் கடிதம் வரவேற்பு கடிதத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேதியில் திருப்பிச் செலுத்துதல் வட்டி சேவை வழங்கப்பட வேண்டும்.
- கடன் ஒப்புதல்தின்படி கடன் முன்முடிப்பு கட்டணங்கள், கடனுக்கான முதன்மை நிலுவைத் தொகையில் (பகுதியளவு முன்பணம் செலுத்தும் விதிக்கு உட்பட்டு) முன்முடிப்பு கட்டணங்கள் விதிக்கப்படுகின்றன. கணக்கிடப்படுகின்றன.
- பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பம் படிவம் மற்றும் தேவையான அனைத்து ஆவணங்களைப் பெற்ற தேதியிலிருந்து தோராயமாக 30 வேலை நாட்களில் கடன் முடிவைப் பற்றி வங்கி உங்களுக்குத் தெரிவிக்கும்.
- ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டவுடன் கடன் விதிமுறைகள் கடன் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி குறிப்பிட்ட தயாரிப்புக்கு பொருந்தும் மற்றும் 60 நாட்களுக்கு மட்டுமே செல்லுபடியாகும். சில காரணங்களால், கடனை முடிப்பதில் தாமதம் ஏற்படுகிறது எனில், உண்மையான கடன் பெறும் நேரத்தில் பொருந்தக்கூடிய கடன் விதிமுறைகளைத் திருத்துவதற்கான உரிமையை வங்கி கொண்டுள்ளது.

நான்/நாங்கள் பின்வருபவைகளையும் உறுதி செய்கிறோம்

- கடன் அளவுகடன் ஒப்புதல் செயல்முறை (அல்லது) ஏதேனும் விலகல்தள்ளுபடிகள் குறித்து எனக்கு/எங்களுக்கு நிரவாகி எந்த உறுதிமொழியும் அளிக்கவில்லை.
- நிரவாகி முன் பக்கத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களின் கடித சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்களைச் சேகரித்து, நான்/நாங்கள் சமர்ப்பித்த அசல்களுடன் அவற்றை சரிபார்த்துள்ளார்.
- மேற்படி நிரவாகிக்கு (அல்லது) வங்கியின் வேறு எந்த ஊழியருக்கும் (அல்லது) வேறு எந்த மூன்றாம் தரப்பினருக்கும் இந்த கடன் விண்ணப்பத்துடன் அல்லது அது தொடர்பாக நாங்கள் ரொக்கமாகவோ, கொணர்பவர் காசோலையாகவோ அல்லது பொருளாகவோ பணம் செலுத்தவில்லை.

The details of loan terms / conditions inclusive of all charges have been read by me / us in full read out to me/us (in vernacular) and understood by me/us.

लोन के नियमों / शर्तों के विवरण सभी चार्ज सहित मैंने / हमने पूरी तरह पढ़ लिए हैं, मेरे / हमारे लिए (प्रादेशिक भाषा में) पढ़े गए हैं तथा मैंने / हमने इन्हें समझ लिया है.

சர்வ் சூல்காங்க கர்னாங்க நியம/அடீங்கி சர்வீசர் மாஹி மீ / அம்ஹீ வாசலி அஹே, மலா / அம்ஹலா (பாடேசிக்) பாசேமக்ஷே வாசூர் டாஃஷயாட் அலி அஹே அஹி ஹீ மலா / அம்ஹலா சமஜலி அஹே.

તમામ ચાર્જ્સ સહિત ટોર્મના નિયમો અને શરતોને મેં / અમે વાંચ્યાં છે, મને / અમને (દેશી ભાષામાં) વાંચી સંભળવામાં આવ્યાં છે અને મેં / અમે એ સમજી લીધાં છે.

ಸಾಲದ ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು / ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ಒಪ್ಪಂದಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ನಿ; ನನಗೆ/ನಮಗೆ (ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿಹೇಳಲಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ನಿ.

ധനം റിയംസു നിബന്ധനలు / ട്വെറ്റില നികരം വിവരాలు സീസു / മേము സംപൂര്ണാ ടിവിചാസു, സാകു / മാകു ടിവി വിവിംബലാടിം (മാതൃ ഭാഷയിൽ) മറിയം സീസു / മേము ഹര്റുസേസുകാസുസു.

அனைத்து கட்டணங்கள் உட்பட கடனுக்கான விதிகள் / நியந்தனைகளின் விபரங்களை நான் / நாங்கள் படித்து புரிந்து கொண்டுள்ளேன் / கொண்டுள்ளோம் அல்லது என்னால் / எங்களால் புரிந்து கொள்ளக் கூடிய பிராந்திய மொழியில் எனக்கு / எங்களுக்கு படித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன.

வங்கி அதிகாரி/DSE/DSAயின் பெயர்: _____ வங்கி அதிகாரி/DSE/DSAயின் கையொப்பம் _____

விண்ணப்பதாரர் பெயர்: _____ விண்ணப்பத் தேதி

DD	MM	YY	EA	AR
----	----	----	----	----

முதன்மை விண்ணப்பதாரர் கையொப்பம் இணை விண்ணப்பதாரர் 1 கையொப்பம் இணை விண்ணப்பதாரர் 2 கையொப்பம்

தொடர்புடைய நபரின் விவரங்கள்

தனிப்பட்ட விவரங்களைச் சேர்த்தல் நீக்குதல்/புதுப்பித்தல் -

தொடர்புடைய நபர் வகை

இயக்குநர் விளம்பரதாரர் கர்தா அறங்காவலர் பங்குதாரர் நீதிமன்றத்தால் நியமிக்கப்பட்ட அதிகாரி உரிமையாளர்
 பயனாளி அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பமிட்டவர் பயனாளி உரிமையாளர் பவர் ஆஃப் அட்டர்னி ஹோல்டர் மற்றவை (தயவு செய்து குறிப்பிடவும்)
 DIN (இயக்குநர் அடையாள எண்)

தொடர்புடைய நபரின் தனிப்பட்ட விவரங்கள்

பெயர் (அடையாளச் சான்றில் உள்ளது போலவே) _____
 இயற்பெயர் _____
 தந்தைமனைவி பெயர் _____
 தாய் பெயர் _____
 பிறந்த தேதி

D	D	M	M	Y	E	A	R
---	---	---	---	---	---	---	---

 பாலினம்: ஆண் பெண் திருநங்கை
 தேசிய இனம்: இந்தியன் மற்றவைகள் (நாட) PAN _____ அல்லது படிவம் 60 (PAN இல்லை என்றால்) ஆம்

அடையாளச் சான்று (PoI) & தற்போதைய முகவரிக்கான சான்று (PoA)

அடையாளச் சான்று (PoI) _____ தற்போதைய முகவரிக்கான சான்று (PoA) _____
 A- பாஸ்போர்ட் எண் _____ பாஸ்போர்ட் காலாவதி தேதி

D	D	M	M	Y	E	A	R
---	---	---	---	---	---	---	---

 B- வாக்காளர் அடையாள அட்டை _____
 D- ஓட்டுநர் உரிமம் _____ ஓட்டுநர் உரிமம் காலாவதி தேதி

D	D	M	M	Y	E	A	R
---	---	---	---	---	---	---	---

 E- UID (ஆதார்) _____
 Z- மற்றவை (மத்திய அரசால் அறிவிக்கப்பட்ட ஏதேனும் ஆவணம்)
 ஆதார் ஆஃப்லைன் சரிபார்ப்பு _____

வேறு தகவல்கள்

தற்போதைய முகவரி விவரங்கள்: _____
 முகவரி வரி 1 _____
 முகவரி வரி 2 _____
 லேண்ட்மார்க் _____
 நகரம் _____ மாவட்டம் _____
 மாநிலம் _____ நாடு _____ அஞ்சல் குறியீடு _____
 தொடர்பு விவரங்கள் _____
 தொலைபேசி-அலுவலகம் _____ தொலைபேசி-குடியிருப்பு _____
 மொபைல் _____ மின்னஞ்சல் ஐடி _____
 நிரந்தர முகவரி விவரங்கள்: தற்போதைய முகவரியில் உள்ளது போலவே
 முகவரி வரி 1 _____
 முகவரி வரி 2 _____
 லேண்ட்மார்க் _____
 நகரம் _____ மாவட்டம் _____
 மாநிலம் _____ நாடு _____ அஞ்சல் குறியீடு _____
 தொடர்பு விவரங்கள் _____
 தொலைபேசி-அலுவலகம் _____ தொலைபேசி-குடியிருப்பு _____
 மொபைல் _____ மின்னஞ்சல் ஐடி _____
 மதம் இந்து முஸ்லிம் கிறிஸ்தவர் பௌத்தர் சீக்கியர் ஜோராண்ட்ரியன் ஜெயின் மற்றவை (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)
 வகை SC ST OBC பொது மற்றவை (குறிப்பிடவும்)
 PEP ஆம் இல்லை PEP க்கு உறவினர்/நெருக்கமான கூட்டாளி ஆம் இல்லை
 படிப்பறிவற்றவர் பார்வைபற்றவர் இயலாதவர் மாற்றுத் திறனாளிகள் (DAP) பொருந்தாது

புகைப்படம்

வாடிக்கையாளர் விவரக்குறிப்பு (பொருத்தினால்)

*கல்வித் தகுதி இளங்கலை பட்டதாரி பட்டதாரி முதுகலை பட்டதாரி நிபுணத்துவம் எழுத்தறிவு இல்லாதவர்
 *வேலைவாய்ப்பு வகை சம்பளம் பெறுபவர் சுயதொழில் செய்பவர் அரசியல்வாதி தொழில் முறையாளர் இல்லத்தரசி
 ஓய்வூதிய பெற்றவர் மாணவர் அரத்தாதர் வேலையில்லாதவர் விவசாயி
 *நிறுவனம்/அமைப்பின் வகை (சுய தொழில் செய்பவர்) தனி உரிமையாளர் நிறுவனம் பங்குதாரர் நிறுவனம் LLP பிரைவேட் லிமிடெட் பட்டியலிடப்பட்ட பப்ளிக் லிமிடெட்
 பப்ளிக் செக்டர் அரசு
 *தொழில் வகை உற்பத்தி கட்டுமானம் NBFC இலாப நோக்கற்ற நிறுவனம் மற்றவை (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)
 (சம்பளம் பெறுபவர்/சுய தொழில் செய்பவர் விருப்பத்தேர்வு) மைக்ரோ எண்டர் பிரைஸ்கள்
 சம்பளம் பெறுபவர்களுக்கான முதலாளியின் பெயர் _____ இயக்குநர் என்றால் ஆம் இல்லை ஆம் எனில், இயக்குநர் ஐடி எண் _____
 *தொழில் மருத்துவம் CA/CS வழக்கறிஞர் கட்டிடக் கலைஞர் பொறியாளர் ஆலோசகர் வேளாண்மை மற்றவை (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)
 *விவசாயி என்றால் நிலமற்ற தொழிலாளி 2.5 ஏக்கருக்குக் கீழே 2.5 - 5 ஏக்கர் நிலம் 5 ஏக்கர் நிலத்திற்கு மேலே
 *வருமானம்/நிதிகளின் ஆதாரம் வணிக வருமானம் முதலீட்டு வருமானம் விவசாயம் மற்றவை (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)
 மொத்த ஆண்டு வருமானம் <=60 ஆயிரம் 60 ஆயிரம் - 1.2 லட்சம் 1.2 - 2 லட்சம் 2 - 3 லட்சம் 3 - 5 லட்சம் 5 - 10 லட்சம் 10 - 50 லட்சம் >50 லட்சம் - 1 கோடி >1 கோடி

தேதி:

பெறுநர்

கிளை மேலாளர்,

 கிளை

ஆர்பிஎல் வங்கி லிமிடெட்

பொருள்: ஆர்பிஎல் வங்கி லிமிடெட்டின் கிளையில் கணக்கைத் தொடங்குதல்

அன்புள்ள ஐயா,

நான்/நாங்கள் மேற்கண்ட தேதியில் உறுதிசெய்து அறிவிக்கிறோம்: ('சரியான பெட்டியை டிக் செய்யவும்)

- பின்வரும் இயற்கையான நபர்(கள்) (கீழே உள்ள அட்டவணையில் பட்டியலிடப்பட்டுள்ளது) கட்டுப்பாட்டை செயல்படுத்துகிறார்கள் அல்லது இறுதியில் கட்டுப்படுத்தும் உரிமை பலனை கொண்டுள்ளார்கள், அதாவது 10% (கம்பெனிபார்ட்னர்ஷிப் நிறுவனம்), 15% (ஒருங்கிணைக்கப்படாத சங்கம் அல்லது தனிநபர்களின் அமைப்பு) பங்குகள்/ மூலதனம்/லாபம்/சொத்து அல்லது வாக்களிக்கும் உரிமைகள், ஒப்பந்தம், ஏற்பாடு போன்றவற்றின் மூலம் கட்டுப்படுத்துதல் ஆகியவற்றை கொண்டுள்ளார்கள். அல்லது
- மேலே குறிப்பிட்டுள்ளபடி கட்டுப்பாட்டை செயல்படுத்தும் அல்லது இறுதியில் கட்டுப்படுத்தும் உரிமை வைத்திருக்கும் எந்தவொரு இயற்கையான நபர்(கள்) இல்லை, எனவே அனைத்து பங்குதாரர்(கள்) (பங்குரிமைக்காக)/மூத்த நிர்வாக அதிகாரிகளின் (நிறுவனங்கள்/தனிநபர்களின் அமைப்புக்கு ஒருங்கிணைக்கப்படாத சங்கம்) விவரங்கள் இயற்கையான நபர்கள் (கள்) கீழே உள்ள அட்டவணையில் கூறப்பட்டுள்ளன. அல்லது
- பின்வரும் இயற்கையான நபர்(கள்) (கீழே உள்ள அட்டவணையில் பட்டியலிடப்பட்டுள்ளது) அறக்கட்டளையின் ஆசிரியர், அறங்காவலர்கள், அறக்கட்டளையில் 10 சதவிகிதம் அல்லது அதற்கும் அதிகமான பலன் பெறும் பயனாளிகள் மற்றும் ஒரு கட்டுப்பாட்டு அல்லது அல்லது உரிமை சங்கிலியின் மூலம் அறக்கட்டளையின் மீது இறுதித் திறமையான கட்டுப்பாட்டை செயல்படுத்தும் தனிநபர்கள். ('மேலே உள்ளவற்றில் ஏதேனும் ஒன்றை நீங்கள் டிக் செய்திருந்தால், பிரகடனத்தில் கையொப்பமிடுவதற்கு முன் கீழே உள்ள அட்டவணையை பூர்த்தி செய்யவும்)

வரிசை #	பயனாளி உரிமையாளரின் பெயர்/கள் (BO)	பிறந்த தேதி(DD/MM/YYYY)	BO இன் பதவி (அதாவது BO/ அறங்காவலர்/ குடியேறுபவர்கள்/ இயக்குனர்/கூட்டாளிகள்/ மூத்த நபர் போன்றவை)	BO வரையறையின்படி வைத்திருக்கும் %
1		<input type="text"/>		
2		<input type="text"/>		
3		<input type="text"/>		
4		<input type="text"/>		

நிறுவனத்தின் முத்திரையுடன் கையொப்பம்

வாடிக்கையாளர் பெயர்:

பயனாளி உரிமையாளர்களைப் பற்றிய விளக்கக் குறிப்புகள்:

- a) **பட்டியலிடப்படாத நிறுவனம்:** பயனளிக்கும் உரிமையாளர் என்பது இயற்கையான நபர்(கள்), தனியாகவோ அல்லது ஒன்றாகவோ அல்லது ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட நீதித்துறை நபர் மூலமாகவோ, ஒரு கட்டுப்படுத்தும் உரிமையைக் கொண்டவர் அல்லது பிற வழிகளில் கட்டுப்பாட்டைப் பயன்படுத்துபவர். இந்த துணைப்பிரிவின் நோக்கத்திற்காக - உரிமையின் பலனை கட்டுப்படுத்துதல் என்பது நிறுவனத்தின் 10% பங்குகள் அல்லது மூலதனம் அல்லது லாபத்தில் 10% க்கும் அதிகமான உடையுரிமை அல்லது உரிமையைக் குறிக்கிறது. கட்டுப்பாட்டில் பெரும்பான்மையான இயக்குநர்களை நியமிக்கும் உரிமை அல்லது அவர்களின் பங்குதாரர் அல்லது நிர்வாக உரிமைகள் அல்லது பங்குதாரர் ஒப்பந்தங்கள் அல்லது வாக்களிக்கும் ஒப்பந்தங்கள் உட்பட மேலாண்மை அல்லது கொள்கை முடிவுகளைக் கட்டுப்படுத்தும் உரிமையும் அடங்கும்.
- b) **பங்குதாரர் நிறுவனம்:** பயனளிக்கும் உரிமையாளர் என்பது இயற்கையான நபர்(கள்), தனியாகவோ அல்லது ஒன்றாகவோ அல்லது ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட நீதித்துறை நபர் மூலமாகவோ, 10% க்கும் அதிகமான மூலதனம் அல்லது பங்குரிமையின் இலாபங்களுக்கு உடையுரிமை உரிமை அல்லது மற்றவர் மூலம் கட்டுப்பாட்டைப் பயன்படுத்துபவர் அல்லது மற்ற வழிகளில் கட்டுப்பாட்டை செயல்படுத்துபவர்.
- விளக்கம் - இந்த துணைப்பிரிவின் நோக்கத்திற்காக, 'கட்டுப்பாடு' என்பது மேலாண்மை அல்லது கொள்கை முடிவைக் கட்டுப்படுத்தும் உரிமையை உள்ளடக்கும்.**
- c) **இணைக்கப்படாத சங்கம் அல்லது தனிநபர்களின் அமைப்பு:** பயனளிக்கும் உரிமையாளர் என்பது இயற்கையான நபர்(கள்), தனியாகவோ அல்லது ஒன்றாகவோ அல்லது ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட நீதித்துறை நபர் மூலமாகவோ, அத்தகைய சங்கம் அல்லது தனிநபர்கள் குழுமைப்பின் சொத்து அல்லது மூலதனம் அல்லது இலாபங்களில் 15% க்கும் அதிகமான உடையுரிமையை அல்லது உரிமையைக் கொண்டுள்ளார்.
- d) **மூத்த நிர்வாக நபர்:** மேலே உள்ள (a) அல்லது (b) அல்லது (c) இன் கீழ் எந்த ஒரு இயற்கையான நபரும் அடையாளம் காணப்படாத பட்சத்தில், மூத்த நிர்வாக அதிகாரி பதவியை வகிக்கும் தொடர்புடைய இயற்கை நபர் பயனடைவார்.
- e) **நம்பிக்கை:** பயனாளி உரிமையாளரை (கள்) அடையாளம் காண்பதில் அறக்கட்டளையின் ஆசிரியர், அறங்காவலர், அறக்கட்டளையில் 10 சதவிகிதம் அல்லது அதற்கும் அதிகமான பலன் பெறும் பயனாளிகள் மற்றும் ஒரு கட்டுப்பாட்டு அல்லது அல்லது உரிமை சங்கிலியின் மூலம் அறக்கட்டளையின் மீது இறுதித் திறமையான கட்டுப்பாட்டை செயல்படுத்தும் பிற இயற்கை நபர் ஆகியோரின் அடையாளம் அடங்கும்.

ரிசர்வ் வங்கியின் வழிகாட்டுதல்களின்படி, "அதிகாரப்பூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ஆவணங்களில்" (OVD) ஒன்று, பயனாளி உரிமையாளர்களுக்கான (இயற்கை நபர்களுக்கு) அடையாளச் சான்றாக வழங்கப்பட வேண்டும்.

ஆதார	ஒட்டுநர் உரிமம் (காலாவதியாகாதது)	பாஸ்போர்ட் (காலாவதியாகாதது)	வாக்காளர் அடையாள அட்டை	NREGA வேலை அட்டை	தேசிய மக்கள்தொகை பதிவேட்டில் இருந்து கடிதம்
------	----------------------------------	-----------------------------	------------------------	------------------	---

பெறுநர்
கிளை மேலாளர்,
_____ கிளை
ஆர்பில் வங்கி லிமிடெட்

பரிந்துரை: ஆர்பில் வங்கி லிமிடெட்டின் _____ கிளையில் _____ கணக்கு தொடங்குதல்

அன்புள்ள ஐயா,

இது _____ என அரசியலமைப்பைக் கொண்ட M/s _____ இன் கணக்கு தொடங்குதல் தொடர்பானது. மேலே குறிப்பிட்டுள்ள கணக்கிற்கான இயக்குநர்கள்/பங்குதாரர்கள்/மூத்த நிர்வாகத்தினர் *அறங்காவலர்கள்/ ஆசிரியர்கள்/குடியேற்றப்பட்டவர்கள்/பாதுகாவலர் (ஏதேனும் இருந்தால்) / பயனாளிகளின் பட்டியலை கீழே உள்ளவாறு உறுதிப்படுத்த விரும்புகிறோம்:

வரிசை #	பெயர்	உறவுகள் (அதாவது இயக்குநர்/ பங்குதாரர்கள்/ மூத்த நிர்வாக நபர் / அறங்காவலர், ஆசிரியர்கள், குடியேறியவர்கள், பாதுகாவலர் (ஏதேனும் இருந்தால்), அறக்கட்டளையின் பயனாளிகள்)	பதவி (ஏதேனும் இருந்தால்)

அன்புடன்,
வாடிக்கையாளர் பெயர் மற்றும் முத்திரை

குறிப்பு: நிறுவனத்தின் அரசியலமைப்பின்படி மேலே உள்ள அட்டவணையில் பின்வரும் விவரங்கள் இருக்க வேண்டும்

- தனியார்பொது நிறுவனம் / ஒரு நபர் நிறுவனம் (OPC): நிறுவனத்தைப் பொறுத்தவரை, மூத்த நிர்வாகத்தினர்* மற்றும் இயக்குநர்களின் பெயர்கள் கட்டாயமானது.
- பங்குதாரர் நிறுவனம்/வரம்புள்ள பொறுப்புடைய பங்குதாரர் நிறுவனம்: பங்குதாரர்களின் பட்டியல் கட்டாயமானது.
- அறநிலையம்: பயனாளிகள், அறங்காவலர்கள், குடியேறியவர், பாதுகாவலர் (ஏதேனும் இருந்தால்) மற்றும் அறக்கட்டளையின் ஆசிரியர்களின் பெயர்கள் தேவை.

* மூத்த நிர்வாகத்தினர் என்பது உயர்மட்ட நிர்வாக மேலாண்மை/மேல்மட்ட நிர்வாகத்தைக் குறிக்கிறது. அதாவது அந்த நிறுவனத்தை நிர்வகிப்பதற்கான அன்றாடப் பணிகளைக் கொண்ட ஒரு நிறுவனத்தின் நிர்வாகத்தின் மிக உயர்ந்த மட்டத்தில் உள்ள தனிநபர்கள்.